

全球累计确诊病例超3600万

多国日增确诊创新高



资料图:疫情下的巴西。

新华社北京10月8日电 综合消息:全球新冠肺炎疫情持续蔓延,据美国约翰斯·霍普金斯大学全球疫情统计数据显示,截至北京时间8日9时23分,全球新冠肺炎累计确诊病例达36068991例,累计死亡病例达1054537例。世界卫生组织公布的最新数据显示,截至欧洲中部时间7日16时23分(北京时间22时23分),全球确诊病例较前一日增加271421例,达到35659007例;死亡病例增加4427

例,达到1044269例。**美洲:巴西累计确诊病例突破500万** 据美国约翰斯·霍普金斯大学数据,截至美国东部时间7日17时23分,全美共报告新冠肺炎确诊病例7538550例,死亡病例达211532例。与该机构约24小时前的数据相比,美国新增新冠肺炎确诊病例46108例,新增死亡病例816例。美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇6日表示,白宫的新冠肺炎疫情暴发本可以

避免,而发生在白宫的实际情况也恰恰证明了新冠肺炎大流行不是骗局。巴西卫生部7日发布的新冠疫情数据显示,该国累计确诊病例已超过500万例,成为全球继美国和印度之后第三个超过500万例的国家。9月3日,巴西累计确诊病例突破400万例,增至500万例用时34天。现阶段,巴西大多数州已进入“解封”中后期。据巴西媒体报道,该国新冠病毒基本传染数已连续两周维持在1以下,感染人数有望进一步下降。

欧洲:法、德单日新增确诊再创新高

当地时间7日,法国单日新增新冠肺炎确诊病例超过1.8万例,再创疫情暴发以来新高;法国累计确诊病例当天突破65万例,达653509例。法国卫生部门的最新公报指出,法国的聚集性感染病例数仍然维持在高水平,其中正在调查中的聚集性感染病例现为1267起,7日单日新增聚集性感染病例96

起。法国总统马克龙7日晚就疫情防控表态说,对受疫情影响最严重的地区,必须加强管控。

德国联邦疾控机构7日公布的最新数据显示,德国新增新冠肺炎确诊病例达2828例,再次创下今年4月以来的新高。德国联邦政府当天与各州政府办公厅达成协议,呼吁民众避免非必要地进出该国境内高风险地区。

俄罗斯单日新增确诊病例在本月4日破万例后也继续走高。据俄防疫指挥部7日消息,过去24小时俄新增确诊病例11115例,逼近今夏以前这项数据的峰值——5月7日的11231例。目前俄累计确诊1248619例,累计死亡21865例,累计治愈995275例。

亚洲:印度官员称该国治愈人数全球最多

据印度卫生部7日公布的最新数据,印度新冠肺炎确诊病例升至6757132例。在过去24小时内,印度新增确诊病例72049例;新增死亡病例

986例,累计死亡104555例。据俄罗斯卫星网7日消息,印度卫生部第一副部长拉杰什·布珊在新闻发布会上表示,印度累计治愈新冠患者超过560万人,治愈病例人数全球最多,治愈率目前超过84%。

尼泊尔卫生和人口部7日发布的新冠疫情数据显示,该国过去24小时新增确诊病例3439例,创疫情暴发以来单日新增最高纪录。尼泊尔累计确诊病例达94253例,累计死亡达578例,其中首都加德满都所在的加德满都谷地疫情最为严重。据当地媒体报道,近日位于加德满都的总理官邸内有140多人被确诊,其中包括总理奥利的多名顾问。

据NHK电视台报道,截至当地时间7日23时59分,日本报告新增509例新冠肺炎确诊病例,累计确诊87145例,累计死亡1616例(不包括“钻石公主”号数据)。媒体称,目



前首相营义伟的新政府正在权衡控制疫情和重振经济的必要性。

非洲:累计确诊病例超152.6万例

据非洲疾控中心网站最新统计数据显示,截至当地时间10月7日,非洲地区累计确诊病例达1526428例,累计死亡病例达37105例,累计治愈1263120例。

日前,针对当前新冠肺炎疫情,南非发表公开信,希望世界贸易组织(WTO)放宽知识产权的限制,以便发展中国家生产与出口防治新冠病毒的药品。

马来西亚又一波疫情来袭

再次打击复苏中的经济社会活动

近日,随着马来西亚沙巴州选举落幕,爆发多起新冠肺炎聚集性感染,马来西亚

各地的新冠病毒传染范围开始扩大,确诊病例节节攀升,越来越多超市、学校甚至

政府部门相继传出确诊病例。随着疫情的恶化,各大购物商场、超市和旅游

场所开始再一次陷入冷清,在餐馆堂食的人数也大大减少。

随着新一波疫情暴发,马来西亚民众开始减少外出,给商家带来更加严峻的考验。来源:央视新闻



资料图:疫情下的印度。

美国弗洛伊德命案主要涉事警察 缴纳百万美元获保释

新华社休斯敦电 当地时间10月7日,美国明尼阿波利斯市前警察德雷克·肖万在缴纳了100万美元保释金后获释。他因于今年5月涉嫌杀害美国非裔弗洛伊德而面临谋杀和过失杀人罪的指控。这起案件引发了全美反对警察暴行和种族主义的大规模抗议。

提交了一份由加利福尼亚州阿勒格尼死亡保险公司担保的非现金债券。

据该媒体报道,法官对肖万提出的有条件保释的要求还包括禁止离开明州、禁止在执法部门工作、不得与弗洛伊德的家人接触(包括在社交媒体上)、交出所有枪支和枪支许可证等。

亨内平郡警长办公室7日称,现年44岁的肖万于当日上午11时许被释放。此前,他被关押在明州安全级别最高的州立监狱——橡树公园高地惩戒所。

5月25日,在明州最大城市明尼阿波利斯市,警察肖万与其他三名同事

在拘捕弗洛伊德时,他用膝盖持续压迫弗洛伊德的颈部近9分钟,其间弗洛伊德不断喊“我无法呼吸”,随后死亡。这一事件在美国引发全国性示威活动。

据路透社报道,7日下午,明州州长蒂姆·沃尔兹宣布派遣该州国民警卫队赴明尼阿波利斯市,协助当地执法部门,以应对肖万获释的消息可能引发的骚乱。

另据美国全国公共广播电台报道,被控杀害弗洛伊德的其他三名警察此前分别缴纳了75万美元的保释金后被释放。该案件计划于2021年3月开庭审理。

南非发生有史以来最大规模全国性大罢工

当地时间10月7日,南非四家工会联盟联手举行全国性大罢工,罢工在约翰内斯堡、比勒陀利亚、开普敦、德班等城市举行,要求政府打击腐败,打击暴力犯罪,解决就业,提高工资。



南非总工会(COSATU)、南非工会联盟(FEDUSA)、工会国家委员会(NACTU)和南非工会联合会(SAFTU)是南非最大的四家工会联盟,共有会员360万,占南非适龄工作人口的9%。

此次游行影响南非众多行业,包括部分政府行政机构,学校,交通运输,有色金属冶炼及制造和汽车工业等。虽然罢工仅为期一天,但在疫情好转南非经济亟待复苏的情况下,如此大规模的罢工活动代价沉重。

隶属于南非总工会(COSATU)的南非警察工会(POPCRU)宣布为了确保游行期间社会秩序,警察工会不参与此次全国大游行。来源:央视网

COMBO
Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

INDONESIA BEST BRAND AWARD
BEST BRAND PLATINUM

Superbrands
INDONESIA'S CHOICE

印尼社群可靠的流感藥物
流傳了幾十年,獲得多項獎狀:
最好的白金和超級品牌

Obat flu yang terpercaya di masyarakat Indonesia yang telah beredar selama puluhan tahun mendapat Penghargaan : **BEST BRAND - PLATINUM dan SUPER BRAND**

ultraflu
Acetaminophen
Phenylpropanolamin HCl
Chlorpheniramin Maleas

Meringankan gejala flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat dan bersin-bersin

81 8860291 101049

Produksi: P.T. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

流感藥物,如發燒,頭痛,鼻塞和打噴嚏
Obat flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat dan bersin-bersin

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id